
Wir über Uns:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz
und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit
vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt
nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per
WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich.

Strategischer Einkäufer (m/w/d) Luftfahrtbereich in Berne
gesucht

(11363)

 Standort: Berne  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37,5 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
75000 - 82000 Euro pro Jahr

Deine neue Arbeitsstelle?

Wir suchen Dich als Einkäufer (m/w/d) im Rahmen der Personalvermittlung für unseren Kunden, einen
Zulieferer im Luftfahrt- und Automobilbereich

Deine zukünftigen Aufgaben:

Du führst Vertragsverhandlungen mit internationalen Kunden durch
Du bewertest Lieferanten und baust neue Lieferantenbeziehungen auf
Du unterstützt das operative Tagesgeschäft, sollte es in bestimmten Situationen notwendig sein
Du behältst die Einkaufszahlen im Blick und mit Hilfe von KPIs und ERP-Tools optimierst du die
Zahlen/Prozesse

Das bringst Du mit:

Du verfügst über ein abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen oder
eine kaufmännische Ausbildung z.B. als Industriekauffrau (m/w/d) mit mehrjährigen
Berufserfahrung im Einkauf
Kenntnisse im technischen Bereich/Aluminiumbau wären von Vorteil
Du besitzt sehr gute Kenntnisse im Umgang mit MS-Office und ERP-Systemen
Deine Englischkenntnisse sind sehr gut, sodass Gespräch mit Kunden kein Problem sind
Du bringst Reisebereitschaft mit

Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit
Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)

Ein direkter Arbeitsvertrag bei unserem expandierenden Kunden
Du wirst leistungsgerecht Entlohnt und erhältst Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Dich erwarten flexible Arbeitszeiten, Home-Office und 30 Tage Jahresurlaub
Hansefit, EGYM Wellpass und Fahrradleasing stehen für Dich bereit
Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur Seite

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


 Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen
Ansprechpartner Herrn Thorge Bolles (thorgebolles@hanfried.com).

Alternativ kannst Du Dich gerne über das Bewerbungsformular oder unser zentrales
Postfach BewerbungOL@hanfried.com an uns wenden.

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 01 717.

Dein Ansprechpartner:

Thorge Bolles

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 -17

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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